
Program - Malta

4 dni

Trasa poti: Hagar Qim - Marsaxlokk - Rabat - Mdina - Ghajn Tuffieha - Gozo - Victoria - Wied il-Għasri -

Valleta

Potovanje začnemo s poletom na Malto iz bližnjega letališča, kjer po pristanku prevzamemo avtomobile

in se odpravimo raziskovat ta izjemno raznolik otok. Najprej nas prevzamejo mogočni megalitski templji

Hagar Qim, ki pričajo o najzgodnejši poselitvi Malte, nato z razglednih pečin občudujemo naravni most in

znamenito modro jamo. Sprehodimo se po slikoviti ribiški vasici Marsaxlokk s pisanimi čolni in se

osvežimo ob naravnem bazenu s kristalno čisto vodo.

Raziskovanje nadaljujemo v starodavni Mdini, nekdanji prestolnici otoka, katere ozke uličice in mogočno

obzidje ustvarjajo prav posebno vzdušje. V bližnjem Rabatu se spustimo v skoraj 2000 let stare rimske

katakombe, nato pa si privoščimo sprostitev na eni najlepših malteških plaž, Ghajn Tuffieha.

Pomemben del potovanja je tudi obisk otoka Gozo, kjer nas navduši citadela Victoria, morski kanjoni,

tradicionalna pridelava soli in znamenita rdeča plaža Ramla. Za konec raziščemo še Valletto, dragulj pod

zaščito Unesca, z njenimi vrtovi, parlamentom in mogočnim obzidjem, ter se z ladjico zapeljemo do treh

zgodovinskih mestec – Vittoriosa, Senglea in Cospicua. Malta se nam razkrije kot popolna kombinacija

zgodovine, narave in sproščenega sredozemskega utripa.

Program po dnevih

Dan 1  Let na Malto, Hagar Qim, naravni most in ribiška vasica Marsaxlokk, nočitev 

Na potovanje odletimo iz bližnjega letališča - ponavadi Trst, Zagreb ali Benetke in poletimo na Malto.

Prevzamemo avtomobile in se odpeljemo na ogled Hagar Qim - megalitskih ostankov, ki pričajo zgodnji

poselitvi otoka. Iz pečine nad morjem si ogledamo naravni most pod katerim se nahaja modra jama.

Sprehodimo se po slikoviti ribiški vasici Marsaxlokk, ki nas očara z barvito pobarvanimi ribiškimi čolni.

Obiščemo tudi naravni bazen s kristalno čisto vodo.

Dan 2  Rabat, Mdina in Ghajn Tuffieha, nočitev 

Nov dan začnemo v starodavni prestolnici Mdini, katere čudovito ohranjene uličice nas takoj prevzamejo.

V bližnjem Rabatu se spustimo v skoraj 2000 let stare rimske katakombe, nato pa se prepustimo

morskemu uživanju na plaži Ghajn Tuffieha.

Dan 3  Otok Gozo, citadela Victorije, s čolnom čez votlino, kanjon in plaža Ramla, nočitev 

Cel dan posvetimo raziskovanju otočka Gozo. V njegovem osrčju nas navduši mogočna citadela Victoria,

z ladjico se podamo na odprto morje skozi ozko votlino, nato pa se spustimo v morski kanjon in

spoznamo tradicionalno pridelavo soli. Dan zaključimo na znameniti rdeči plaži Ramla.

https://www.shappa.si/potovanja/evropa/potovanje-malta/



Dan 4  Valletta, 3 mesteca in odhod domov 

Zadnji dan raziskujemo dragulj Malte – Valletto (UNESCO). Sprehodimo se skozi njen prečudovit center,

obiščemo vrtove z razgledom na morje, malteški parlament in mogočno obzidje. Z lokalno ladjico se

zapeljemo še do treh mestec – Vittoriosa, Senglea in Cospicua. Po prostem času za lastno raziskovanje

in nakupe poletimo proti domu.

https://www.shappa.si/potovanja/evropa/potovanje-malta/
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